
PROTOKOLL vid sammanträde 12/4/54
i Djurgårdens IF:s överstyrelse
på Stadion.

NÄRVARANDE: Dunér, Nordlund, Rinman, 
Norén, Eckerbrant, Liliequist; 
Förhindrad: E. Karlsson.

§ 1. 
Sammanträdet öppnades av ordföranden.

§ 2.
Protokoll från den 5/4 föredrogs och godkändes i befint

ligt skicko

§ 3.
Beslöts att utom till A-lagsspelarna skulle även styrelse

ledamöterna i ishockey tilldelas föreningens silverplakett med föl
jande gravyr: "För stor ishockeygärning 1953-54". Uppdrogs åt Rin
man ombestyra beställningen. Utsågs Nordlund som styrelsens repre
sentant vid den av ishockeysektionen anordnade säsongfinalfest, var
vid plaketterna skulle överlämnas. Samtidigt skulle VM-spelarna av 
argang 1953 erhålla förtjänstdiplomet inom glas och ram.

§ 4.
Diskuterades arbetsprogram för Hammarbybacken med torvlägg

ning, förlängning av träbryggan nedanför stupet etc. Beslöts att 
sammanträda med byggn.-ing. Höglund & C:o den 27/4 på Stadion för 
närmare åtgärder. Vederbörande kallas av Rinman till kl. 19.00.

§ 5.
Ordföranden lämnade rapport om planerad nyordning av bandy

sektionen enligt de riktlinjer som dragits ut på sammanträde med 
fotbolls- och andra representanter. Som ordf. hade Höglund före
slagits, som sekr. F. Engström, som lagledare Hedlund med N. Lindell 
som styrelseledamot. Som lämplig från gamla bandystyrelsen föreslogs 
Keyser av Eckerbrant, vilken samtidigt gjorde en längre översikt 
över hur bandyn skötts under senare inom föreningen. Beslöts att 
gm. Eckerbrant kalla gamla bandystyrelsen till sammanträde med ÖS 
den 3 maj.

§ 6.
Beslöts acceptera erbjudande från Supporterklubben att be

kosta en veckas vistelse för en brottare på kurs på Bosön och att 
tillskriva S-klubben med ett tack.

§ 7.
På ansökan beslöts medge A. Linder rätt att förvärva nytt 

hedersmärke i stället för ett av honom förlorat sådant.
§ 8.

På framställning från boxningsektionens styrelse utsågs Ing
var Norén till kontaktman i st. f. Evert Karlsson, vilken från sek
tionens sida gavs bästa vitsord.

§ 9 .
Uppdrogs at Eckerbrant tillverka ett "upprop" för återvinnande 

av äldre medlemmar med upphörd medlemsavgiftsbetalning. Samtidigt 
beslöts att dessa avgifter skulle intagas på särskilt postgiro, 
vars Öppnande skattmästaren åtog sig ombestyra.

§ 10.
Avslutade ordföranden sammanträdet och kallade till nytt sam

manträde tisdagen den 27/4/54 kl. 18.00 på Stadion.


